Пример 2. Решите уравнение :  lg (х²-3х+1)  =   lg (2х-3).

Решение.(слайд 7)   lg (х²-3х+1) =   lg (2х-3)         (   х²-3х+1 = 2х-3 ,    (        х²-5х +4 =0,

                                                                                          2х-3  ( 0                     х ( 
[image: image1.wmf]2

3

.   Решив квадратное уравнение  х²-5х +4 =0, получаем два корня : х
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 =1. Выполнив проверку, убеждаемся, что условию х ( 
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удовлетворяет  только корень, равный 4.       Ответ: 4  .

Решение же других логарифмических уравнений  сводятся к решению простейших уравнений путем преобразований. И здесь важно, чтобы в процессе преобразований ОДЗ не менялась. 
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